

2017年3月13日

星期一

农历丁酉年二月十六

新闻热线：3083095 电子邮箱：zzszzb@126.com 报头题字：欧阳中石

市中新闻

SHIZHONGXINBAO

中共市中区委机关报

第942期

国内统一刊号：CN37-0038

C版

李峰来我区调研企业股改上市工作时指出
把企业股改上市摆在更加突出的位置

□特约记者 孙秋实 刘正航

本报讯 3月9日，市委副书记、市长李峰来我区调研企业股改上市工作。市人大常委会副主任、区委书记宋淑启，区委副书记、区长王辉，区委常委、办公室主任戴军陪同。枣庄经济开发区管委会主任赵琨，副主任王光顺、李玉忠陪同了在枣庄经济开发区的调研。

李峰一行先后实地察看了杰诺生物酶、海纳科技、公信安全科技、海之杰服装、泰和水处理、康利医疗等企业现场。详细了解了各企业生产经营情况、发展前景，以及发展中遇到的困难和问题，听取了有关工作情况汇报。

李峰指出，在市场经济条件下，企业是最重要的市场主体，上市是促进企业转型提质、加速膨胀的最有效手段。特别是当前，经济发展进入新常态，上市对于企业建立现代管理制度、有效拓宽融资渠道、实现可持续发展具有重要意义。各级要紧紧围绕国家相关政策机遇，把企业股改上市工作摆在更加突出的位置，强化政策引导，加大推进力度，努力打造一批标杆企业，切实增强对实体经济发展的示范引领作用。

一要全力加快企业股改上市步伐。紧紧围绕“265”产业集群发展，突出高端装备制造、化工新材料和精细化工、医药和医疗器械以及大数据产业等重点板块，筛选一批有上市意向、主营业务突出、核心竞争力强、具有良好发展前景和增长潜力的企业入库，有计划的重点培育。要以更大力度推动企业股份制改造，加快建立和完善现代企业制度，引导企业到主板、企业版和境外资本市场上市，力争通过几年的努力，实现上市企业县域全覆盖。

二要全力提升企业创新能力。各级要引导企业注重科技研发、加强产学研合作，积极推广新技术、新装备、提升内涵式发展水平。要以市场需求为导向，以产品质量为根本，积极打造属于自己的“拳头产品”“核心品牌”，不断增强市场竞争力、扩大市场份额。要大力发展战略型、环保型、服务型产业，调整优化工业经济内部结构，为绿色发展提供更多支撑点。

三要全力抓好企业队伍培养。多渠道、多层次组织开展培训活动，通过“走出去”“引进来”，开阔企业家眼界，引导企业经营者从战略高度、发展眼光看待市场，切实转变经营理念。要研究制定企业上市挂牌规划，针对企业开展“一对一”上市辅导培训，帮助企业了解掌握资本市场知识、政策动态，促进企业规划经营、科学管理，降低上市成本，提高上市成功率。

四要全力加强政策扶持。各级各有关部门要牢固树立“一盘棋”思想，强化政策指导，加大帮扶力度，想法设法帮助企业解决难题，切实做好协调服务，凝聚合力为企业上市创造良好环境。

区纪委通报2起违反中央八项规定精神问题

本报讯 为深入落实中央八项规定精神，进一步严明纪律、正风肃纪，警示教育党员干部，不断巩固深化作风建设成果，近日，区纪委通报2起违反中央八项规定精神问题。

枣庄市供水总公司经理田素凯违规发放福利问题。市中区纪委给予田素凯党内严重警告处分。

市中区光明路街道官村原党支部书记宋照宝违规发放津贴补贴问题。光明路街道党工委给予宋照宝党内严重警告处分，给予宋均海党内警告处分，给予宋照广党内警告处分，给予程锡敏党内警告处分。

通报要求，全区广大党员干部要引以为戒，守纪律、讲规矩，心有所畏、行有所止，自觉改进作风，树立良好形象。各级党委（党组）要认真履行全面从严治党主体责任，严明党的政治纪律和政治规矩，对“四风”问题要保持高度警醒，对苗头性、倾向性问题，要早打招呼早提醒，切实抓好党风廉政建设。各级纪检监察机关要严格落实监督责任，以党的纪律为尺子，把锲而不舍落实中央八项规定精神、纠正“四风”作为严肃的政治任务，严格监督，铁面执纪。对违规发放津贴补贴或福利等顶风违纪行为，发现一起，查处一起，绝不手软、绝不姑息，持续释放执纪必严、违纪必究的强烈信号。（市中纪风）

市领导来我区调研经济社会发展情况

□记者 周杨

本报讯 3月10日，市委常委、宣传部长李爱杰来我区调研经济社会发展情况。市区领导宋淑启、王辉、赵琨、王凤堂、戴军、宋海芳、高召军陪同。

李爱杰一行先后来到洪海光电集团、东湖公园、海之杰纺织服装彩印包装项目、市南工业区、华电国际十里泉电厂“上大压小”扩建项目、中央广场、枣庄统一战线展览馆、孟庄

镇里筲村、山东泰和水处理科技股份有限公司等地实地调研了我区有关工作情况，并听取了相关负责人所作的情况汇报。

近年来，我区结构调整步伐加快，转型发展成效显著。连续五年实施“百项技改”工程，累计完成技改投资175.7亿元；全区规模以上工业企业发展到192家，纳入高新技术产业产值统计范围企业达到52家，高新技术产业产值占比居全市第一。发展活力

不断释放，61家市属工业企业改革改制主体任务基本完成，农村改革试验区建设走在全市前列。项目建设取得突破，累计开工建设亿元以上项目156个，十电扩建第一台机组、泰和年产30万吨水处理剂等96个项目竣工投产。园区发展质量持续提升，市南工业区被列入国家老工业区搬迁改造试点，枣庄经济开发区规划控制面积达到28平方公里，入园项目达到200个。对外开放成果丰硕，累计引进外来投资项目246

个，实际利用外来资金205.2亿元，进出口总额位居全市前列。

李爱杰对我区文化产业发展、重点项目建设、精准扶贫等工作取得的成绩给予充分肯定。他指出，要进一步解放思想、创新工作，继续围绕经济文化融合、产业转型做文章，把市中区的优势发挥好。各级、各部门要凝心聚力做好配套服务，优化企业发展环境，激发出企业的创业激情，帮助企业做大做强。

植树造林

绿满市中



□记者 郑永利 通讯员 颜文

本报讯 3月10日，全区2017年义务植树暨全民义务植树月活动启动。市人大常委会副主任、区委书记宋淑启，王辉、马宏伟、侯宗伟、徐刚、孙海鹏、华明航、宋厚银、张义、王凤堂、戴军等区领导，与区委、区人大、区政府、区政协等部门的机关工作人员一起参加了在光明路街道雷村开展的义务植树活动。

宋淑启、王辉等领导一到植树点，就立刻拿起铁锹，挖坑、培土、植苗。广大机关干部也迅速行动起来，在技术人员的指导下，有条不紊地挖坑、栽树、培土，短短一上午时间，区领导和机关干部共栽植各类苗木3000余棵。

宋淑启、王辉等领导在活动中指出，当前全区土壤墒情较好，正是植

树造林的大好时机，全区各级一定要从改善生态环境，推进生态文明建设的高度，充分认识植树造林工作的重大性和紧迫性，进一步强化措施，狠抓落实，在全区全面掀起全民植树造林的高潮。各镇街、区直有关部门要以国家森林城市十大提升工程为总抓手，大力开展植树造林，扎实做好以“建设绿色幸福家园”为主题的全民义务植树月活动，加快绿色市中建设步伐。

当天上午，各镇街组织工作人员到各自确定的义务植树点组织开展了义务植树活动。区直各相关联系单位也组织机关工作人员和志愿者参加了所联系镇街组织的义务植树活动。

据悉，为进一步提升全区人民植绿护绿生态意识，积极参与到植树造林活动中来，我区组织开展了以“建

设绿色幸福家园”为主题的全民义务植树月活动。根据活动安排，我区在开展好植树节大型植树活动的同时，积极开展好单位（居民）庭院绿化及立体绿化活动，以城区内各单位院落为重点，开展绿化美化工作，对原有树木进行修剪整理，空缺位置及时进行补植绿化，实现裸露土地全绿化。开展好新农村绿化美化活动，各镇和光明路街道各村庄分别建立义务植树基地、义务植树园，栽植核桃、石榴、樱桃、葡萄等经济树种。开展好以“让绿色扮靓企业”为主题的企业生态园建设活

动。号召广大厂矿企业从创造优美环境、振奋职工精神、提高生产效率出发，开展厂区、矿区、办公区绿化美化活动，创造好的绿化环境，塑造优美企业文化。

区慈善总会认真谋划全年工作

□通讯员 高祥

本报讯 区慈善总会贯彻落实“两会”精神，并结合工作实际，就2017年主要工作目标进行了分析和研讨，坚持“扶贫济困”的慈善宗旨，努力夯实工作基础，不断提升服务水平，慈善募捐、救助等工作取得新进展，为全区的慈善工作健康发展。

在善款募捐工作方面，“慈心一日

捐”每年5月份开展“慈心一日捐”活动。全区各级党政机关、事业单位、社会团体、各类企业及其职工捐出一天的工资，多形式对其他热心慈善、乐于奉献的单位和个人进行募捐。继续做好慈善冠名基金的募捐，提倡各类企业、单位设立慈善认捐基金，经捐赠和接收双方签定协议，捐赠单位每年按5%的利率和协定付息时间向慈善机构交付

利息，并按照捐赠者的意愿进行救助。目前，“泉头慈善基金”和“泰和慈善基金”信守协议捐款至今。

在慈善救助工作方面，总会积极开展“送亲情、添温暖”关爱孤儿活动，对困难家庭中的孤儿进行救助；开展“朝阳助学”活动，高考结束后，对全区低保家庭中的高考新生进行救助，符合救助条件的每人救助

4000元；开展“爱童行动”救助活动，对全区14岁以下患有白血病、癌症、尿毒症的儿童进行救助，符合救助条件的每人救助3000元；开展“爱心复明”救助活动，对全区老复退、伤残军人、烈属，低保户、五保老人及敬老院进行认真筛查，免费实施手术。开展“微笑列车”活动，对唇腭裂儿童进行免费手术救治。

文明出行 交通先行

□本报通讯员报道

本报讯 近年来，区交通运输局为确保给市民提供优质、文明、安全的公共出行服务，强化安全生产管理

和优质文明服务，积极引导交通行业从业人员及市民参与到文明创建活动中来，以实际行动为枣庄创建省级文明城市增光添彩。

“公交车到站时不乱跑，文明礼让；主动排队上车不插队、不拥挤……”近年来，细心的市民发现，城区不少公交车上都贴了一份“温馨提示”，倡导广大市民文明乘车。不仅如此，节假日及上下班高峰期，部分客

流量比较大的公交车上还有志愿者劝导乘客文明有序上车。区交通运输局要求志愿者积极主动参与文明监督、文明劝导和文明宣传，引导市民树立文明意识，养成文明出行的良好习惯。同时广泛使用电子显示屏、公共车辆等载体积极设置宣传标语，在城区公交车和出租车的LED屏上加密播发文明出行宣传标语，在公交车的车载电视上滚动播放争创省级文明城市动漫短片，形成浓厚的文明出行创建氛围。

在文明出行创建活动中，区交通

运输局加大对出租车的督查力度，对发现的问题，及时进行现场督导，对出租车不主动出具发票的、擅自涨价的等不文明行为，进行批评教育，并采取停业整顿和行政处罚。区交通运输局还加强宣传引导，在道路运输行业广泛深入开展文明交通宣传等活动，将“枣庄市公民文明出行专项行动倡议书”相关内容纳入机动车驾驶员培训学校中去，让文明出行在交通行业中蔚然成风。提升人们文明出行的法制意识、安全意识、文明意识，营造人人知法守法、自觉文明出行的良好社会氛围，持续提升群众文明出行意识，有效降低交通事故率。